1 вариант.
1. Вычислить
9-3=            5+3=
7+2=            6-4=
3+2=            10-2=
2. Реши задачу.
В вазе было 7 яблок, а груш на 3 меньше. Сколько груш?
3. Сравни
4+4…. 9-2            5+0…2+2
4. Вставь пропущенные числа.
5+…=7         9-…=7
5. Начерти отрезок длиной 5 см.
6. *   Миша нашёл 6 ягод, а Вася столько и ещё полстолька. Кто набрал больше и на сколько?
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1. Вычисли.
9-2=               3+3=
6+3=              10-3=
8-2=               4+2=
2. Реши задачу.
На ёлке 5 синих шаров, а красных на 3 больше. Сколько красных шаров?
3. Сравни.
5+5…6+3           8-3... 6-0
4. Вставь пропущенные числа.
6+…=10            9-…=6
5. Начерти отрезок длиной 7 см.
6. * Катя нашла 4 гриба, а Саша столько и ещё полстолька. Кто нашёл больше и на сколько?

